

Errata: ampliação do prazo do Edital PROEX01_2024 _Bolistas 2025- Projeto Mala de Leitura da UFMG

Edital CP/EBAP N. 19/2025

Onde se lê:

A Vice-diretora do Centro Pedagógico da Escola de Educação Básica e Profissional da Universidade Federal de Minas Gerais, Professora Ruana Priscila da Silva Brito, faz saber que, no período de 21/02/2025 a 10/03/2025, estarão abertas as inscrições de candidatos para 2 (duas) vagas de bolsista do Edital Proex 01/2024, sendo 1 PBEXT e 1 PBEXT Ação Afirmativa para atuação no Projeto de Ensino, Pesquisa e Extensão Mala de Leitura do Centro Pedagógico da Escola de Educação Básica e Profissional da UFMG.

Leia-se:

A Vice-diretora do Centro Pedagógico da Escola de Educação Básica e Profissional da Universidade Federal de Minas Gerais, Professora Ruana Priscila da Silva Brito, faz saber que, no período de 21/02/2025 a **17/03/2025**, estarão abertas as inscrições de candidatos para 2 (duas) vagas de bolsista do Edital Proex 01/2024, sendo 1 PBEXT e 1 PBEXT Ação Afirmativa para atuação no Projeto de Ensino, Pesquisa e Extensão Mala de Leitura do Centro Pedagógico da Escola de Educação Básica e Profissional da UFMG.

Onde se lê:

6. Todos os documentos anteriormente listados devem ser enviados para o endereço eletrônico: maladeleituraufmg@gmail.com até o dia 10/03/2025, às 10h. O assunto deve conter a seguinte descrição: Edital PROEX 01/2024 – Projeto Mala de Leitura da UFMG. O Centro Pedagógico não se responsabiliza por inscrições indeferidas por falhas na internet ou por e-mails postados após o prazo.

Leia-se:

6. Todos os documentos anteriormente listados devem ser enviados para o endereço eletrônico: maladeleituraufmg@gmail.com até o dia 17/03/2025, às 10h. O assunto deve conter a seguinte descrição: Edital PROEX 01/2024 – Projeto Mala de Leitura da UFMG. O Centro Pedagógico não se responsabiliza por inscrições indeferidas por falhas na internet ou por e-mails postados após o prazo.

Onde se lê:

7. A entrevista será realizada na sala do Núcleo Básico, no 3o andar do Centro Pedagógico da UFMG, no dia 10/03/2025 (segunda-feira), a partir de 15h.

Leia-se:

7. A entrevista será realizada na sala do Núcleo Básico, no 3o andar do Centro Pedagógico da UFMG, no dia **17/03/2025** (segunda-feira), a partir de 15h.

Onde se lê:

12. O resultado será publicado no dia 11/03/2025, no site do Centro Pedagógico da UFMG, a partir das 12h.

Leia-se:

12. O resultado será publicado no dia **18/03/2025**, no site do Centro Pedagógico da UFMG, a partir das 12h.

Onde se lê:

13. O candidato aprovado, dentro do número de vagas deste processo seletivo, será convocado para o cadastramento no Sistema de Fomento de Bolsas da PROEX/UFMG, a partir do dia 11 de março de 2025. O não comparecimento implica desistência da vaga e a convocação imediata do próximo candidato, na ordem de classificação.

Leia-se:

13. O candidato aprovado, dentro do número de vagas deste processo seletivo, será convocado para o cadastramento no Sistema de Fomento de Bolsas da PROEX/UFMG, a partir do dia **19 de março de 2025**. O não comparecimento implica desistência da vaga e a convocação imediata do próximo candidato, na ordem de classificação.